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  ح است؟ير صحيك از عبارات زي، كدامABCز ياقلام توسط آنال يبند در طبقه. 1

  .هستند ين درصد اقلام موجوديشترياست كه از نظر تعداد ب ي، گروه اقلامAگروه . الف  

  .هستند ين درصد اقلام موجودياست كه از نظر تعداد كمتر ي، گروه اقلامCگروه . ب  

  .ن درصد را دارديشتريب) ولپبر حسب (انه آنها ياست كه مصرف سال ي، گروه اقلامCگروه . ج  

  .ن درصد را دارديشتريب) ولپبر حسب (انه آنها ياست كه كل مصرف سال ي، گروه اقلامAگروه . د  

  ؟ديآ ينمبه حساب  ينه نگهدارير جزء هزيك از موارد زيكدام. 2

  اتينه ماليهز. ب    مه انبارينه بيهز. الف  

  ديه درخواست خرينه تهيهز. د  ير در موجوديه درگينه سرمايهز. ج  

  ؟ستين يآماده ساز يها نهير جزء هزيز يها نهيك از هزيكدام. 3

  ديتول يعات ابتداينه ضايهز. ب  ديرسنل جدپ ينه بازآموزيهز. الف  

  عات موادينه ضايهز. د  ديتول ين ابتدايياپ يينه كارايهز. ج  

)( يستم دو ظرفيك سيدر . 4 BinTow   :مقدار سفارش حداكثر برابر است با −

  حجم ظرف بزرگتر. الف  

  مجموع حجم دو ظرف. ب  

  ك دورهيمصرف در طول . ج  

  LT)(ل كالا يتحو يحجم ظرف بزرگتر به علاوه مصرف در فاصله زمان. د  

  ؟ستينها يموجود يد نگهدارير از فوايك از موارد زيمكدا. 5

  وستهپيبه هم  يها ها و كارگاه نياز توقف ماش يريجلوگ. ب  ياز اقتصاد كنترل موجود يور بهره. الف  

  شتريو فروش ب يجذب مشتر. د    وري از اقتصاد انبوهي بهره. ج  

ر باعث يز يها ستميك از سيستند، استفاده از كدامين ييمت بالايا قي و يكيارزش استراتژ ياد، كه دارايحجم ز يدارا يكالاها يبرا. 6

  گردد؟ يسهولت كار م

  ينيد عيبازد يها ستميس. ب    يستم دو ظرفيس. الف  

  فورديس و بستر يها ستميس. د    نه كالايحداقل هز يها ستميس. ج  
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  ؟ستينكه كمبود مجاز  يطينسبت به شرا. كه كمبود كالا مجاز و قابل جبران است يطيدر شرا يمقدار سفارش اقتصاد. 7

  .كسان استي. ب    .كمتر است. الف  

  .ر قابل محاسبه استييتغ. د    .شتر استيب. ج  

  

  نه كمبود هر واحد تقاضا در ساليكه هز يدر صورت. ر استيماه به صورت شكل ز 10 يك محصول در طي خالص يموجود يمنحن٭

تومان باشد، با در  2در ماه  يهر واحد موجود ينه نگهداريتومان باشد، هز 10نه كمبود هر واحد برابر با ين هزيتومان باشد و همچن 60 

  .ديده اسخپ ين اطلاعات به سه سؤال بعدينظر گرفتن ا

  

  

  

  

  ماه چقدر است؟ 10 يط يمتوسط موجود. 8

  45/0. د  78/0. ج  52/0. ب  65/0. الف  

  ماهه چقدر است؟ 10مبود كنه يكل هز. 9

  102. د  88. ج  95. ب  82. الف  

  ماهه چقدر است؟ 10 ينه نگهداريكل هز. 10

  130. د  120. ج  115. ب  135. الف  

 يده نه ثابت هر بار سفارشيهز. باشد يز نميجا يكنواخت بوده و كمبود موجوديثابت و  يمحصول يتقاضا برا يستم موجوديك سيدر . 11

ن يباشد آنگاه مقدار سفارش در ا 100از  ياگر مقدار سفارش بتواند فقط مضرب. واحد است 240برابر  يسفارش اقتصادتومان و مقدار  60

  ط چقدر است؟يشرا

  واحد 300. د  واحد 250. ج  واحد 200. ب  واحد 100. الف  
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محصول  چهار برابر شود،  ينه نگهدارياگر هز) ستيمجاز ن يتقاضا ثابت و معلوم است و كمبود موجود( يك مدل ساده موجوديدر . 12

  :ينگاه مقدار سفارش اقتصادآ

  .دو برابر خواهد شد. ب    .نصف خواهد شد. الف  

  .سه برابر خواهد شد. د    .ر نخواهد كردييتغ. ج  

مت هر واحد از يق. باشد يعدد در سال م 20000برابر با  xاز قطعه يتعداد مورد ن ين آلات كشاورزيك كارخانه سازنده ماشيدر . 13

درصد  20برابر با  يانباردار يها نهيهز. باشد يريال م 4000ن قطعه يهر بار سفارش ساخت ا يها نهيريال بوده و هز 200برابر  xعه قط

ر يمقاد. ن شده استييدرصد تع 5ن كارخانه يت ايرينه كل توسط مديمقدار مجاز نوسان در هز. ن قطعه در سال استيا يمتوسط موجود

  باشد؟ ينه ميحداقل و حداكثر هر بار سفارش برابر كدام گز

  1460و  2470. ب    2740و  1640. الف  

  2840و  1460. د    2740و  1460. ج  

  انهيهر واحد محصول سال ينه نگهداريتومان و هز 200 يده نه هر بار سفارشيعدد و هز 2000انه محصول يسال ياگر مقدار تقاضا. 14

چند واحد بوده و چند روز به  يروز باشد مقدار سفارش اقتصاد 250برابر  يو سال كار يروز كار 5ل يمدت زمان تحوتومان باشد و  20 

  )در انبار نباشد يگريد ياگر موجود( انجامد تا به صفر برسد؟  يطول م

  13و  100. ب    50و  40. الف  

  25و  200. د    14و  70. ج  

اگر . باشد يم يولپواحد  3سالانه هر قطعه برابر  ينه نگهداري، هزيولپواحد  30نه سفارش يهز واحد، 8000 يا سالانه قطعه يتقاضا. 15

ر سالانه ينه متغيد هزين كنيمع. در سال محاسبه شود يولپواحد  1برابر . شود يل مير تحويكه با تأخ يا نه هر قطعهيكمبود مجاز باشد و هز

  كتر است؟ير نزديبه كدام مقدار ز) نه كمبوديهز+  يده نه سفارشيهز+  ينه نگهداريهز( ن قطعه يا

  يولپواحد  800. ب    يولپواحد  600.الف  

  يولپواحد  700. د    يولپواحد  900. ج  
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  انه هر واحد كالايسال ينه نگهداريهز. باشد يواحد م 1000انه آن يسال يزان تقاضايتومان و م 2برابر  ييد هر واحد كالايخرمت يق. 16

  :ر استيك سفارش وابسته به مقدار سفارش و به صورت زينه انجام يتومان بوده و هز 2

هر بار سفارش چند  يمقدار اقتصاد. واحد سفارش داده شود 110 ش ازيتومان اگر ب 8واحد سفارش داده شود و  110تومان اگر كمتر از  10

  واحد خواهد بود؟

  89. د  90. ج  100. ب  110. الف  

روز  15ن كالا يل ايتحو يفاصله زمان. واحد است 5/1ار يو انحراف مع 5ن يانگيوسته با مپيع يتابع توز يك كالا دارايمصرف روزانه . 17

  ب چقدر خواهد بود؟يل به ترتيتحو ين در فاصله زمانيانگيار و ميف معر انحرايمقاد. شود ين زده ميتخم

  80، 81/5. ب    75،  71/5. الف  

  70،  72/5. د    75،  81/5. ج  

ن زده يتن تخم 10ار يتن و انحراف مع 100ن يانگينرمال، با م يع احتماليتوز يل دارايتحو يك كالا مقدار مصرف در فاصله زماني يبرا. 18

  ب چقدر است؟ينان به ترتياطم يزان موجودينقطه سفارش مجدد و م. درصد باشد 80ن كالا يا ينان برايم سطح اطميگر بخواها. شده است

  )841080 //
=Z (  

  9،  110. ب    9،  41/108. الف  

  41/8،  41/108. د    41/8، 5/112. ج  

  ؟شود يمناستفاده ح روند يبا تصح ير روش هموارسازيك از حالات زيدر كدام. 19

  .روند كاهش باشد يمصرف كالا دارا. ب  .ش باشديروند افزا يمصرف كالا دارا. الف  

  .مصرف كالا داراي نوسانات كم باشد. د  .اد باشدينوسانات ز يمصرف كالا دارا. ج  

  ..............................  .ضا تقاضا مناسب است كه تقا ينيب شپي يبرا يگذشته موقع يواقع يساده از تقاضاها يريگ روش معدل. 20

  .داشته باشد يروند نزول. ب    .باشد يفصل. الف  

  .داشته باشد يرات تصادفييفقط تغ. د    .داشته باشد يروند صعود. ج  
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30 يب هموارسازيبا ضر يينما ياز روش هموارساز يمحصول يتقاضا ينيب شپي يبرا. 21 /=α ن ماه چهارم برابر يتخم. شود ياستفاده م

 ين تقاضايت تخمن اطلاعايبا ا. ر داده شده استيدر جدول ز 7و  6، 5، 4 يها ماه يواقع يطبق سوابق موجود تقاضا. واحد بوده است 300

  :باً برابر است بايتقر 8ماه 

  7  6  5  4  ماه

  700  600  500  400  يواقع يتقاضا

  

  537. د  560. ج  523. ب  530. الف  

م يينما ينيب شپيماه هفتم  يم مقدار تقاضا را براياگر بخواه: ر بوده استيماه گذشته به صورت ز 6 يط يمحصول يواقع يزان تقاضايم. 22

)(دل متحرك بر اساس روش مع 3=n ن چقدر خواهد بود؟يتخم  
  

  ماه  1  2  3  4  5  6  7

x  204  180  150  170  180  160  تقاضا  

  

  208. د  186. ج  178. ب  174. الف  

  

هر بار كه لازم است شركت . عدد در سال است 182500دها ين كليا ين تقاضايانگيم. است يكيالكترون يدهايد كننده كليولت يشركت ٭

مت يق. شود يد صرف ميستم توليم سيتنظ يهزار ريال بابت زمان و امكانات صرف شده برا 800برابر،  يا نهيهز. ردازدپدها بيدكليبه تول

. باشد يآنها م يريال يدرصد موجود 25لا در انبار ن كايا يانه نگهدارينه ساليهز. ريال است 200ل انبار كارخانه يدها، تحوين كليتمام شده ا

ع مصرف روزانه يتوز. روز زمان لازم است 15ل آن به انبار ين جنس تا لحظه تحويد ايتول يبه طور متوسط از زمان صدور سفارش انبار برا

  روز  365دوره ثابت سفارش است و سال را ن كارخانه بر اساس يد در ايستم كنترل توليس( باشد  يم 22ار يكالا از نوع نرمال، انحراف مع

  .دياسخ دهپر ين اطلاعات به چهار سؤال زيبا در نظر گرفتن ا) ديريدر نظر بگ
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مناسب چند روز  يكند، فاصله زمان يرو مپي EOQن سفارشات از اصول يمناسب ب ين فاصله زمانييتع يانه براكه كارخيدر صورت. 23

  خواهد بود؟

  174. د  153. ج  154. ب  160. الف  

)(د؟ يرا حساب كن يمم موجوديسطح ماكز يدرصد به موجود 98نان حدود ياطم يبرا. 24 //
0542980 =Z  

  97. د  87. ج  586/84. ب  80. الف  

آن دوره  يباشد، مقدار سفارش برا 9000برابر با  LP)( يت موجوديصدور سفارش، وضع يها از دوره يكي يكه در ابتدايدر صورت. 25

  چقدر خواهد بود؟

  596/70. د  586/75. ج  5/74. ب  80. الف  

  ستم چقدر است؟ين سينان در ايره اطمين سطح ذخيانگيم. 26

  586. د  686. ج  590. ب  480. الف  

  

 يستم به نحوين سيا يبرا يمم موجوديمقدار ماكز. هفته است 2ن دو سفارش برابر با يب يستم دوره ثابت سفارش، فاصله زمانيك سيدر ٭

 يك هفته و تابع مصرف هفتگيكالا  ليتحو يفاصله زمان. نان داشته باشنديكالا اطم يدرصد به موجود 5/97زان ين شده است كه به مييتع

نه يول و هزپواحد  2000 يده نه هر بار سفارشيكه هز يطيدر شرا. واحد است 22ار يواحد و انحراف مع 150از نوع نرمال، با متوسط 

96019750( .باشد  يولپواحد  110هر واحد كالا  يانه نگهداريسال //
=Z  ن اطلاعات به دو يرفتن ابا در نظر گ)  1سال =  52و هفته

  .دياسخ دهپر يسؤال ز

  

  ستم چقدر است؟ين سيانه سفارش در ايسال يها نهيهز. 27

  1500. د  54000. ج  52000. ب  1000. الف  

  ستم چقدر است؟ين سيدر ا يانه نگهداريسال يها نهيهز. 28

  21000. د  18/21006. ج  965/403. ب  96/450. الف  
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ل كالا يزمان انتظار تحو. واحد است 1000ار يواحد و انحراف مع 8000ن يانگيتابع نرمال با م به صورت ييانه كالايسال يتقاضا. 29

)( timeLead  باشد، نقطه سفارش مجدد چقدر است؟  95/0ن كالا يس اياگر سطح سرو. باشد يم ماه مينبه صورت ثابت

641950 //
=Z  

  669. د  806. ب  333. ب  697. الف  

. باشد 1qشتر از يد بيواگر مقدار خر 0Cنه هر واحد يباشد، هز 1qا كمتر يو  يد مساوياگر مقدار خر يجيف تدريك مدل تخفيدر . 30

)(  1Cبرابر  1qاضافه بر  يواحدها ينه هر واحد برايهز 01 CC ن صورت به يدر ا. دينشان ده 0Qنه سفارش را با يمقدار به. است>

  ح است؟ير صحيك از عبارات زيا كدامنظر شم

  .است 1qبزرگتر از  0Q. ب  .است 1qشه كوچكتر از يهم 0Q. الف  

  .محاسبه شود 1qستم در نقطه ينه سيد هزيبا 0Qن ييتع يبرا. د    .باشد 1qبرابر تواند  ينم 0Q. ج  

  :ر بوده استيدوره گذشته مطابق جدول ز 200ل در يتحو يدر فاصله زمان ييآمار مصرف كالا. 31

  

  ليتحو يمقدار مصرف در فاصله زمان  50  60  70  80  90

  ن مقدار مصرفيتعداد دفعات ا  15  30  110  30  15

  

كبار در سال ين كالا يا.ول استپواحد  5000نه مواجهه با كمبود آن يول در سال و واحد هزپواحد  650ن كالا يا ينه انبارداريواحد هز

  ب چقدر است؟يره و نقطه سفارش به ترتيخذ ير اقتصاديمقاد. شود يسفارش م

  90و  15. د    80و  15. ج  90و  10. ب  80و  10. الف  

  ره و مواجهه با كمبود چقدر است؟يذخ يانه مربوط به نگهداريسال يها نهي، جمع هز31با توجه به اطلاعات سؤال . 32

  ولپواحد  10000. ب    ولپواحد  10250. الف  

  ولپواحد  14000. د    ولپواحد  5750. ج  
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واحد  60تا  40ن يكنواخت بيك ماهه به صورت يل يتحو يدر فاصله زمان ييع مصرف كالايتوز ستم سفارشات مستمر،يك سيدر . 33

نه هر بار ي، هزيولپواحد  10لا به ازاء هر واحد كا ينه مواجهه با كسري، هزيولپواحد  2 ماه هر واحد كالا در ينه نگهداريهز. باشد يم

كه قرار باشد يدر صورت. است يولپواحد  5/27و  20ب يد و فروش هر واحد كالا به ترتيخر يها متيو ق يولپواحد  75كالا  يده سفارش

  سفارش چقدر است؟ يدن سفارش جبران شود، نقطه اقتصاديس از رسپدرصد از كمبود كالا  25

  71/54. د  25/57. ج  09/60. ب  62/55. الف  

  هر سفارش چقدر است؟ ي، مقدار اقتصاد33در سؤال . 34

  44/66. د  43/62. ج  71/65. ب  23/60. الف  

 ين كالا دوماه و فاصله زمانين سفارشات ايفاصله ب. باشد يع آن از نوع نرمال ميواحد وتابع توز 4ك كالا يصرف روزانه من يانگيم. 35

ريال  125/0كالا  ينه نگهداريواحد هز. واحداست 70سه ماهه  ياستاندارد مصرف در فاصله زمان انحراف. ك ماه استيل برابر با يتحو

ه يستم، كلين سيدر ا. كالا در روز استريال به ازاء هر واحد  00/1برابر با  ينه مواجهه با كسريبه ازاء هر واحد كالا در روز و واحد هز

ن كننده صدور ييط نقطه تعين شرايدر ا. ريال برآورده شده است 800برابر با  يده ر سفارشنه هر بايهز. شود ير كمبود كالا جبران ميمقاد

  سفارش چقدر است؟

  486. د  2/473. ج  482. ب  4/482. الف  

  چقدر است؟ يمم موجودينه ماكزيمقدار به 35با توجه به اطلاعات سؤال . 36

  5/601. د  4/602. ج  608. ب  2/607. الف  

  .بررسي كنيم....................... را در  TICي، براي دستيابي به نقطه اقتصادي سفارش، بايد مقدار در مدل تخفيف كل.37

  نقطه ويسلون و نقاط تغيير قيمت سمت راست آن. ب    نقطه ويسلون .الف  

  تمام نقاط تغيير قيمت. د  نقطه ويسلون و نقاط تغيير قيمت سمت چپ آن. ج  

  :عبارتند از Bموجوديهاي انبار، اقلام گروه  ABCبندي  بقهدر ط. 38

  درصد از كل ارزش موجوديهاي انبار 80درصد از اقلام، با ارزشي حدود  20حدود . الف  

  هاي انبار درصد از كل ارزش موجودي 80درصد از اقلام، با ارزشي حدود  40حدود . ب  

  درصد از كل ارزش موجوديهاي انبار 40درصد از اقلام، با ارزشي حدود  15حدود . ج  

  درصد از كل ارزش موجوديهاي انبار 15درصد از اقلام، با ارزشي حدود  40حدود . د  
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اري هر واحد كالا در سال باشد، تعداد بهينه سفارشات در هزينه نگهد hدهي و  هزينه هر بار سفارش Cتقاضاي سالانه،  Dاگر . 39

  آيد؟ سال از كل رابطه بدست مي
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  ؟شود نميهاي نگهداري موجوديهاي انبار تلقي  كدام مورد جزء هزينه. 40

  هزينه فضا و نيروي انساني. ب    هزينه سرمايه راكد. الف  

  ساد كالافهزينه متروكه شدن و . د    هزينه فرصت از دست رفته. ج  
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